

Alapítva 2011.

FELGYŐI HÍREK

2013. Február-Március

III. évfolyam 2-3. szám

felgyo.hu/felgyoihirek

KIADJA:
FELGYŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Felgyő, Széchenyi út 1.
TELEFON/FAX: 06-63/580-061
FELELŐS KIADÓ:
HORVÁTH LAJOS
POLGÁRMESTER

Kiadványunkat honlapunkról is letöltheti .pdf formátumban már a nyomtatott lap megjelenése előtt.

TOVÁBBI HÍREINK:

FALUGYŰLÉS

Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2013. március 8-án (péntek) 17 órakor falugyűlés** keretében közmeghallgatást tart.

Folytatás a 5. oldalon

ISKOLA FARSANG

A télbúcsúztató farsangi felvonulást már nagyon vártuk. Góg József tanár úr irányításával már február elején elkészítettük a plakátot.

Folytatás a 6. oldalon

VÉGRE IGAZI "SPORT SZOMBAT" FALUNKBAN

Február 22-én az ovisok színes és hangos farsangi mulatsága után nem pihenhetett az iskola tornaterme, mert egy sportra éhes csapat ping-pong asztalokkal töltötte meg azt.

Folytatás a 8. oldalon

Felkészülve a belvízre

Munkaértekezletet tartott a Helyi Védekezési Bizottság a belvíz elleni védekezés ügyében. Sajnos az előző évek



tapasztalatából Felgyőn is vannak belvízre hajlamos területek. Az illetékes védekező hatóságok mellett az önkormányzatunk is felkészült az esetlegesen fellépő belvíz elleni védekezésre. Mivel már Bús Józsi pincéjében a víz már megjelent és az elmúlt napokban is folyamatos volt a csapadék utánpótlás ezért saját költségünk terhére vásároltunk egy robbanó motoros szivattyút, mellyel a kisebb védekezésben részt tudunk venni. A működtetésre és amennyiben szükséges további szivattyúk vásárlására jelentős pénzüsszeget különítettünk el. A veszélyeztetett szakaszoknál a csatornaátfolyók tisztítása folyamatos. A jövőben ahol az út melletti árok betemetésre kerültek, ott felszólítjuk az ingatlan tulajdonosát a helyreállításra, valamint ahol még nem történt meg az út melletti szikkasztó árok kiépítése, ott szakértő bevonásával kezdődik meg az árokásás.

Továbbiakban kérem a lakosság segítségét, hogy az ingatlanjaik előtt az átereszeket folyamatosan tisztítsák.

Köszönettel: Horváth Lajos polgármester

Farsang az Óvodában

Fontosnak tartjuk már az óvodáskorban a népi hagyományok megőrzését. A farsangi mulatság hetében a nagycsoportosokkal télüző-falujárásra indultunk. Télüző –tavaszt váró vidám és tréfás verseket kiabálva, kereplőkkel felszerelve indultunk útnak. A faluban több házba behívtak, teával, süteménnyel kínáltak bennünket, biztatva az „akció” sikerére.

A mulatság napján délelőtt az óvoda udvarán elégettük a telet jelképező kiszebábot, és énekkel, verssel hívtuk a tavaszt. Délután került sor a jelmezbálra, melyet a László Gyula Általános Iskola tornatermében rendeztünk meg. Az óvoda mindkét csoportja színes, szórakoztató műsort adott elő. Minden kisgyermeket beöltöztettek a szülők maskarába, még az óvó nénik és dajka nénik is jelmezbe bújtak.

Természetesen nem maradhatott el a finom farsangi fánk sem, melyet az önkormányzat konyhásai sütöttek. Meghívtuk a szülőkön, rokonokon kívül a leendő kisóvodásokat is, akik jól érezték magukat a



forगतagban.

A szülők segítségével szendvicset és különböző ízű fánkot is kínáltunk. Tombola sorsolást is tartottunk.

Ráadás meglepetés vendégként meghívtuk Ágoston Anita előadóművészt, aki énekes, vidám műsorral szórakoztatta a gyerekeket. Mindenki nagyon jól érezte magát.

Köszönet a szülőknak és nagyszülőknek a segítségért, a fánk hozzávalóinak felajánlásáért, a tombolatárgyakért. Köszönet a Tisza Kenyér Kt.-nek



a kenyér és fánk felajánlásáért.

Gyöngyössy Gézáné
tagintézményvezető

Következő programokra szeretettel várunk minden érdeklődőt:

Szabóné Harangozó Andrea szakpszichológus előadásai

február 28-án 16.30 –kor”:

„Családi kapcsolataink”

március 7-én 16-30-kor

„A gyermekkori dackorszak”

Felgyő sportolói készülnek a versenyidényre

Biatovszki Mira felkészülése jól sikerült, ezt bizonyítja a januári és februári eredményei, valamint a Bundes Ligában is jó eredménnyel zárt. Február 27-én hajnalban utazik a dániai Odensében megrendezésre kerülő légfegyver Európa bajnokságra. Ezután a július végén, Szófiában, mint címvédő indul a nagy megmérettetésen.

Bori Ildikó táncpartnerével Kiss Vencellel készül a március 23-án megrendezésre kerülő magyar bajnokságra formációs kategóriában. Nagyon fontos a bajnokságon a jó szereplés mert ott kerül kiválasztásra, hogy kik képviselhetik országunkat a Világbajnokságon. Ildikó most az egyéniben nem képviselteti magát, mert a 10-12 évesek táncoktatásra fordít nagyobb hangsúlyt, hogy



tanítványai jól szerepeljenek a következő versenyeken. A sűrű programok mellett még igen sok bemutatóra kapott meghívást az amerikai koreográfiájuknak köszönhetően.

Zsíros Gabriella versenytáncos Európa bajnok 6. helyezett és Világ bajnok 8. helyezettünk. 2012-ben műtéten esett át és sajnos a felépülési folyamat közel egy évre rá is tart, ám mind hobbys, mind magas osztályos versenyző párosokat edz, valamint 4 általános iskolában tanít. A zenék és a koreográfiák megszerkesztésével rengeteg estét tölt el, ám amint azt a gyerekek megtanulják és megvalósítják, látja, hogy nem hiába dolgozott. A sikerük pedig ezeknek a gyerekeknek az Ő sikere is. Gabriella ezek mellett a Magyar Táncművészeti Főiskola BA szakos végzős hallgatója, és most van folyamatban a mesterképzésre történő jelentkezése. Focistáink Tömörkény csapatában készülnek a tavaszi idényre, amely most szombaton 12,30 és 14,30-kor kezdődik Székkutas ellen. A felnőtt csapat és az ifi csapat is a tizedik helyen várja a bajnokságot, de a két edző Sallai Robi és Korom Tibor úgy véli, jó esély van 1-6. hely megszerzésére. A csapatban résztvevő felgyői focisták, akiknek drukkolunk és jó szereplést kívánunk: Sallai Róbert, Sallai Szabolcs, Szabó Bence I., Szabó Bence II., Baktai Áron, Baktai Márton, Baktai Zoltán, Pusztai Dániel, és Forgó Gábor.

Horváth Alexa mandula műtétét kiheverve folytatja az EDF Démász színeiben Kovács László mesteredzővel a felkészülést majd március elsején repül válogatott társaival az olaszországi Sabaudiába többhetes meleg vízi edzőtáborba.

Versenyzőinknek szép eredményeket és jó egészséget kívánok további sport pályafutásukhoz!

Horváth Lajos polgármester

FELHÍVÁS TISZTELT FÖLDHASZNÁLÓK!



CSONGRÁD MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
FÖLDHIVATALA

I.

A földhasználati nyilvántartásba **2012. december 31-ig bejegyzett** földhasználó **KÖTELES** a **2013. február 1-től 2013. március 30. napjáig** terjedő időszakban

- magánszemély földhasználó esetében a **személyi azonosítóját** és az **állampolgárságát**,
- gazdálkodó szervezet földhasználó a **statisztikai azonosítóját** bejelenteni.

A bejelentés módja:

- A „földhasználati azonosító adatközlési adatlap” használatával.

A bejelentéshez (adatlaphoz) csatolni kell:

- magánszemély földhasználó esetében a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolatát,
- gazdálkodó szervezet földhasználó esetében a statisztikai azonosítót tartalmazó okirat másolatát.

Az adatközlési bejelentéssel indult eljárás díjmentes.

A bejelentés helye:

- Az adatlapot és kötelező mellékleteit a használt földterület fekvése szerint illetékes járási földhivatalhoz kell benyújtani.
- Ha a földhasználó több járási földhivatal illetékességi területéhez tartozó termőföldet használ,** úgy a bejelentését egy földhivatal felé kell megtennie azzal, hogy az **adatlapon (II. pont) elegendő** feltüntetnie azoknak a **településeknek a nevét**, amelyeken a földhasználatával érintett földrészek vannak.

Az azonosító adatlap, illetve további részletesebb tájékoztatás:

- a járási földhivatalok ügyfélszolgálatán,
- a Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatalának honlapjáról (www.csmfhiv.t-online.hu/nyomtatványok/földhasználati_nyomtatványok), ill. aktualitások menüben a hirdetmény),
- a www.foldhivatal.hu/ugyintezes/nyomtatványok honlapról érhető el.

Az ingatlanügyi hatóság (járási földhivatal) földhasználati bírsággal sújtja azt a bejegyzett földhasználót, aki adatszolgáltatási kötelezettségének határidőn belül nem tesz eleget.

II.

2013. január 1-jével kibővült a földhasználati nyilvántartásba bejelentendő földhasználatok köre azáltal, hogy a földhasználóknak **területi mértéktől függetlenül minden termőföld (zártkert is)**, valamint mező-, és erdőgazdasági belterületi föld – **kivéve az erdő művelési ágú területek** – használatát be kell jelenteniük az illetékes járási földhivatal felé.

Szeged, 2013. január 28.

Gósz Zoltán
hivatalvezető

☎ 6720 Szeged, Horváth Mihály u. 1/B. 6701
Szeged, Pf. 129.
☎ +36 (62) 551-950 ☎ +36 (62) 425-581
🌐 www.csmkh.hu ✉ megye@csmfhiv.t-online.hu

Falugyűlés

Felgyő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2013. március 8-án (péntek) 17 órakor falugyűlés** keretében **közmeghallgatást** tart.

Az ülés helye: Felgyő Községi Könyvtár Rendezvényterme
Felgyő, Széchenyi út 6.

JAVASOLT NAPIREND

- Felgyő Községi Önkormányzat 2012 évi gazdálkodása*
- 2013. évi előrelátások*
- Egyebek*

Meghívottak:

- Cseri Gábor KIK tankerületi igazgató
- Puskás Jenő Csongrádi Víz és Kommunális Kft. ügyvezetője
- Sipos László Csongrádi Közmű Szolgáltató Kft. ügyvezetője
- Lantos Sándor vízművezető
- Csányi Jenő polgárőrség vezetője
- Dr. Koncz József rendőrkapitány
- Dr. Holubán Csilla járási hivatal vezetője

Horváth Lajos polgármester

Tisztelt felgyői lakosok !

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a

2013. március 12-14. között tartandó

László Gyula Napok rendezvény sorozatára

Tervezett programjaink:

- Hadtörténeti kiállítás és előadás az iskolában
- Látogatás a szentesi Koszta József Múzeumba, tárlatvezetés, foglalkozáson való részvétel
- Családi sportdélután: sorversenyek, labdarúgó bajnokság
- Kézműves foglalkozások
- Ünnepeles megemlékezés: névadónkról és az 1848-as szabadságharcról

A részletes programjainkról mindenkit értesítünk.

SULI FARSANG 2013.

A télbúcsúztató farsangi felvonulást már nagyon vártuk. Góg József tanár úr irányításával már február elején elkészítettük a plakátot. A mi



feladatunk a minél több tombola árusítása, tombolatárgyak gyűjtése, a discó rendezése volt.

A farsangi felvonulást Kátai U. Judit tanárnő fitnessesei nyitották. Hajlékonyságuk, ügyességük irigylésre méltó. Mint minden évben, most is egyéni jelmezbe legtöbbször az alsó tagozatból öltöztek. Jobbnál- jobb ötleteket leshettünk el tőlük. A felsősök csoportos bemutatókkal készültek. Az előadások nagyon mulatságosak



voltak, látszott, hogy sok munka, felkészülés előzte meg a bemutatót. A háromtagú zsűri nehéz feladat előtt állt, de egy résztvevő sem ment haza üres kézzel. Az oklevél mellé az egyéni felvonulók csokoládét, a csoportos fellépők tortát kaptak. A büfében a szülők fánkot, szendvicset és üdítőt

árultak. A finomság bizonyítékaként, a fánk és a szendvics a sorsolás végére el is fogyott. A tombolahúzást mindig izgatottan várjuk. A fődíj 2 kiskutyát két ötödikes tanuló nyerte. Harangozó Dorka és Vincze Balázs boldog kutya



tulajdonosként tértek haza.

A felvonulás utáni táncmulatságot Szabó Levi és Forgó Pisti tartotta. Az este 7 óráig tartott discóban a résztvevők száma az utóbbi évek rekordjának számított, úgy gondoljuk, mindenki jól érezte magát.



Általános iskolásként most vettünk részt utoljára a farsangon, de sokáig emlékezni fogunk erre a szép napra. Jövőre ugyanekkor, ugyanitt!

8. osztály tanulói

A FELGYŐI

László Gyula Általános Iskola dolgozói és
Szülői Közössége

2013. április 13-án 19⁰⁰ órakor megrendezi

XVII. Jótékonyági Bálját,

melyre szeretettel meghívja Önt
és kedves családját.

Helye: az iskola tornaterme

A jó hangulatot a **Reflex-Team** együttes biztosítja.

Svéd asztalos vacsora: welcome drink
marhapörkölt
disznótoros
saláták, köretek
sütemény

Belépő: 3000 Ft/fő
7500 Ft/család (2 felnőtt + 2
gyermek)
1500 Ft/fő gyermekjegy 14 éves korig

Jegyek vásárolhatók az iskola gondnoki irodájában.

☺ étel ☺ ital ☺ zene ☺ tombola ☺

Az örök probléma

A belterületi lakos számára szinte ismeretlen az a fogalom, hogy valaki nem tudja megközelíteni az ingatlanját esős időszakban. Ami itt ismeretlen, az a külterületen élők számára egy rémálom. Sokak kerékpárjaikat, autójukat hátrahagyva a műút szélén gumicsizmára váltva csak gyalog tudják megközelíteni tanyájukat, lakhelyüket. Az iskolásoknak is ki kell gyalogolni az iskolabuszhoz, majd cipőváltással tudnak bejönni óvodába és iskolába, és ez ismétlődik délután. A föld oly mértékben telítődött vízzel, hogy esély sincs a földgyaluvál az útjavításra. A falu grédere üzemkész, munkára fogható, csak várjuk a kellő pillanatot, hogy gyalulható állapotba kerüljenek a dülőutak. A meginduláshoz szükséges üzemanyagot az önkormányzat biztosítja, de a helyi „földbirtokosok” részéről is történt felajánlás. Köszönjük! A külterületeken élőkől egy kis türelmet kérünk addig, míg a dülőutakról a sár felszárad.



Megértésüket megköszönve:

Horváth Lajos polgármester

Start munka 2013-ban is

Önkormányzatunk a 2013-as évben is a Belügyminisztérium által kiírt Start munkaprogram pályázaton részt kíván venni, és így a munkaprogramban való részvétel az előzetes egyeztetések után közel harmincöt-millió forint kerül a felgyői közfoglalkoztatásra.

Három programban indulunk összesen harmincnégy fővel. Tovább folytatódik a mezőgazdasági munka, melyben a helyi konyha szükségleteit kívánjuk kielégíteni zöldségféléből. A külterületi program keretében az utak és útszéli fák nyomvonalának a helyreállítása a fő cél. A téli munkaprogramnál a téli tüzelő biztosítását tűztük ki célul.

A mezőgazdasági programban résztvevők heti egy alkalommal elméleti valamint heti két alkalommal gyakorlati oktatáson vesznek részt. A program a tartós munkanélküliek munkához való jutását támogatja. A projekt beindulása sajnos folyamatosan rajtunk kívül álló ok miatt csúszik, de amint zöld lámpát kap, az esetben haladéktalanul értesítjük az érintetteket.

Végre igazi „sport szombat” falunkban!

Február 22-én az ovisok színes és hangos farsangi mulatsága után nem pihenhetett az iskola tornaterme, mert egy sportra éhes csapat ping-pong asztalokkal töltötte meg azt. Kezdődhetett a felkészülés a másnapi versenyre.

Örömkre szolgált, hogy ismét nőtt az érdeklődés a már hagyománnyá vált Szabó Lajos asztalitenisz emléktorna iránt. A tavalyi kilenc indulóval szemben az idén több mint húsz versenyző akarta megmérteni magát ebben a sportágban. Néhányukat családtagok és szurkolók is elkísértek. Számomra szívemengető érzés volt az is, hogy felgyői illetve felgyői érdekeltségű vállalkozások is indítottak csapatot.

A reggel 9 órai sorsolást követően elindulhatott a verseny. Hatalmas mérkőzéseket követően elérkeztünk oda ahol már csak a legjobb négy versenyző várt arra, hogy megküzdjenek a dobogós helyekért. Ezek a meccsek szintén izgasztóak voltak.



Íme az egyéni verseny végeredménye:

1. Balogh Péter, 2. Lekrinszki Péter, 3. Tánczos Márió, 4. Kávai Tamás, 5. Szabó Bence, 6. Holló Károly, 7. Baktai Áron, 8. Gulyás Zoltán

Végre kezdődhetett tornánk névadójának kedvence, a mindenki által várva várt párosok küzdelme. Az idén is, mint eddig minden évben mióta így nevezük versenyünket megtisztelt jelenlétével Szabó Lajosné Marika. Biztos vagyok benne, hogy ez a „megemlékezés” neki is sokat jelent, nem csak a helyi ping-pong csapatnak.

Na de vissza a versenyhez. A párosok kis frissítő szünet után készen álltak a megmérettetésre.

Az egyéni meccsekhez hasonlóan a párosok is nagyokat csatáltak.

A végeredmény:

1. Rijk-Zwan SC (Balogh Péter - Lekrinszki Péter) Kávai Tamás – Zakar Gábor
2. Kurucz Imre – Szabó Bence
3. Holló Károly – Kozma Tibor
4. Bakati Zoltán – Bakati Áron
5. Szabó Ádám – Máté Péter
6. Csongrádi Kenyérgyár SC (Gulyás Zoltán – Tánczos Márió)
7. Udvari Roland – Gyenes Ádám

Három év után újra útra kelt a Szabó Lajos vándorkupa, így mostantól egy éven át a Rijk Zwan szekrényét díszíti.

Bőkezű támogatóinknak köszönhetően a verseny egész ideje alatt üzemelt a büfé, ahol a hot-dog-tól a teáig, az üdítőtől a kávéig minden fogyasztható volt, ráadásul teljesen ingyen.

Köszönet támogatóinknak: Grow Group Kft

Szegvári Takarék

Csongrádi Kenyérgyár

Felgyő Önkormányzat

Kozma ABC

Szabó Robi

Lantos Laci

Külön köszönet az önzetlen segítségért a büfében Zsirosné Erzsikének és Takácsné Mónikának!

Tehát kedves sporttársaim, aki nem jött el az egy jó kedélyű, a sportszerűséget mindenek elé helyező, játszani szerető társaságból maradt ki. E társaság magja az eredményhirdetés után virágcsokrot helyezett el Szabó Lajos sírján.

Gondolataimat Edward Stanley idézetével zárom:

„Akik úgy vélik, hogy nincs idejük a testmozgásra, azok előbb-utóbb kénytelenek lesznek időt találni a betegségre.”

Jövőre találkozunk!

Zakar Gábor
Okt.sport biz. elnöke